



Следователи СК России поздравили детей, прибывших из Донецкой Народной Республики, с Днем знаний



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с Днем знаний детей из семей, прибывших из Донецкой Народной Республики.

В марте текущего года сотрудники следственного отдела по г. Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю познакомились с семьей 13-летнего Марка Тимофеева и 5-летнего Кирилла Сухаревского, прибывших из Донбасса. После общения со следователями, Марк принял решение стать кадетом Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации им. Ф.Ф. Слипченко, поэтому обещал более углубленно изучать историю государства Российского, математику, русский язык и литературу.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

В преддверии Дня знания офицеры пригласили детей в пиццерию и угостили сладостями. Марк поделился своими впечатлениями о проведенных летних каникулах и сообщил о том, что активно готовится к поступлению. В свою очередь любознательный Кирилл рассказал следователям, что очень любит кататься на детских машинках.

Офицеры СК России продолжили детский праздник в Парке культуры и отдыха им. Кирова города Пятигорска, где дети с удовольствием покатались на каруселях.

Лидия Владимировна высказала слова искренней благодарности в адрес коллектива следственного отдела, отметив, что после пережитых событий – великое счастье видеть радость в глазах детей и слышать их смех!

Сотрудники следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили семью Бабиковых, прибывших из ДНР, и проживающих в одном из центров временного размещения беженцев города Ставрополя.

Перед началом учебного года следователи вместе Ирмой Бабиковой и ее 11 летней дочерью Мариам посетили магазин детской одежды, где приобрели для девочки необходимую школьную одежду.

Офицеры пожелали девочке успехов в учебе, здоровья, сосредоточенности и усилий для достижения поставленных целей.

Мариам и ее мама поблагодарили друзей из СК России за оказанную помощь и проявленное внимание.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

31 Августа 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1722789